
 : الأولالتمرين 

 
 .الناتج على شكل كسر ثم  بسطه  أحسب
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   التمرين الثاني:
  

 . ، و أما و أبا و ابنا واحداتوفي رجل و ترك زوجة

و حظ الأب سدس التركة أيضا ،و أن باقي التركة يأخذه  التركةإذا علمت أن حظ الزوجة هو ثمن التركة و حظ الأم هو سدس 

 . الابن

 ما هو الكسر الذي يمثل نصيب الابن ؟  

 فما نصيب كل وارث من هذه التركة ؟    . دج 36 000مع العلم أنه قدرت تركة المتوفي 
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 التمرين الأول : 

 
.الناتج على شكل كسر ثم  بسطه  أحسب     
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 التمرين الثاني:  
  

 . توفي رجل و ترك زوجة، و أما و أبا و ابنا واحدا

و حظ الأب سدس التركة أيضا ،و أن باقي التركة يأخذه  الزوجة هو ثمن التركة و حظ الأم هو سدس التركةإذا علمت أن حظ 

 . الابن

 ما هو الكسر الذي يمثل نصيب الابن ؟  

 فما نصيب كل وارث من هذه التركة ؟    . دج 36 000مع العلم أنه قدرت تركة المتوفي 

 

........................................................................................................................... 

 .الناتج على شكل كسر ثم  بسطه  أحسب التمرين الأول :
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 التمرين الثاني:   

 

 . أما و أبا و ابنا واحداتوفي رجل و ترك زوجة، و 

و حظ الأب سدس التركة أيضا ،و أن باقي التركة يأخذه  إذا علمت أن حظ الزوجة هو ثمن التركة و حظ الأم هو سدس التركة

 . الابن

 ما هو الكسر الذي يمثل نصيب الابن ؟  

 ؟ فما نصيب كل وارث من هذه التركة    . دج 36 000مع العلم أنه قدرت تركة المتوفي 
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  2أعمال موجهة رقم 

 )العمليات على الكسور (

 

 .شكلالناتج في أبسط  إعطاء ما يلي و  حساب التمرين الأول :حل 
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 :   التمرين الثانيحل 

 

 هو : الكسر الذي يمثل نصيب الابن ( 1
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 ( حساب نصيب كل وارث : 2
𝟏

𝟖
× 𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟒𝟓𝟎𝟎𝑫𝑨                                  نصيب الزوجة 

𝟏

𝟔 
× 𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟔𝟎𝟎𝟎𝑫𝑨            نصيب الأم  

𝟏

𝟔 
× 𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟔𝟎𝟎𝟎𝑫𝑨  نصيب الأب 

𝟐𝟔

𝟒𝟖 
× 𝟑𝟔𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟗𝟓𝟎𝟎𝑫𝑨 نصيب الإبن   
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